
★☆★第４回運営委員会が開催されました★☆★

日時：１月２１日（金）　書面開催


［南平会長挨拶］ 
　歴史を振り返れば、ペストもスペインかぜも多くの被害を出しながらも、やがて終息しました。今回の新
型コロナも自然とそうなることでしょう。一方、永遠とも感じられる苦しみ、例えば貧困や内戦、気候変動
の被害などの中に生きる人々も数多くいます。これらは人の営みが起源であり、人類自身にそれを止める責
任があります。

　そうした大きな問題に対して、ほんのわずかな責任感を持つことはとても大切だと考えます。一人で担う
には重い課題も自分事としてとらえ、自分を取り巻く世界を大きな視点で見ることで、身の回りの問題とも
適度な距離感を保ちつつ対処できるからです。

　受験や将来への不安、何となくの生きづらさなどの悩みは尽きませんが、あらゆる人々が生きやすい世の
中に対する希望を持ちつつ、PTA活動も含めて、自分にできる小さな何かに取り組んでいきたいと思いま
す。


［本郷校長先生ご挨拶］ 
　ＰＴＡ会員の皆様方には日頃より大変お世話になっています。令和４年もよろしくお願いいたします。
　１月に入りコロナウィルスの変異株であるオミクロン株が猛威を振るい感染者数がどこまで増えるのか、
私たちの予想をはるかに超える感染者数になるのでは、という恐怖を感じてしまいます。
　学校では今までの感染症対策を引き続き行い、学校が休校しなければならない事態にならないよう活動を
行っていきます。
　ご家庭においてもご協力をお願いいたします。

　［青少年委員について］　細江さん 
　１２月４日（土）に中学生サミットをzoomにて開催いたしました。


　［地域学校協働本部について］　井上さん 
　１１月１２日（金）に生徒会から依頼のありました、ペットボトルキャップの運搬を行いました。また、
現在は２月２１日（月）にキャリア教育(進路学習)の一環として行われている、１年生職業講話の講師を依
頼中です。　　　　　　　　　　　　　　　　


ＰＴＡ便り
No.４

令和４年２月１日


文京区立音羽中学校


ＰＴＡ会長　南平　直宏

＜お願い＞

通年部活動支援でのグラウンドキーパーを募集しておりますので、お時間の許す方はご協力をお願いいた
します。お子さんの意外な一面や生徒達の活動姿も観ることができます。従事可能な方は副校長先生にご
連絡ください。



［学校連絡事項］　小池副校長先生 
　新型コロナウイルス感染症の流行によって、変更があるかもしれませんが、１月２７日（木）１年生校外
学習（区内巡り）と２月４日（金）２年校外学習（鎌倉）は実施予定です。また、３月１４日（月）からの
修学旅行については２月１４日（月）までに実施するかどうかを判断します。３月１日（火）からの展示発
表会は予定通り実施できるように準備を進めています。
　※２年校外学習は３月に延期になりました。また、修学旅行を実施するかの判断は３月４日（金）までに
行うことになりました。（２月２日付）
  

　[各委員会より] 
　●学年委員会

　＜活動報告＞

１１月１３日（土） １学年親睦会開催

　　　　　　　  次年度PTA本部役員候補者へ指名活動（手紙配布・メール配信・電話かけ）開始

１１月１９日（金） １年学年委員１名、修学旅行業者プレゼン出席

１２月１７日（金） 指名活動終了 

　＜活動予定＞

２月～　　　　来年度PTA委員選出


　●広報委員会

　＜活動報告＞

１１月１４日（日）・１５日（月）　広報誌用保護者向けアンケート印刷、配布

１１月１９日（金）～１２月１０日（金）　取材

１１月２４日（水）～ アンケート集計・各ページ編集作業

１１月２７日（土）　 あざみ写真館にてデータ購入

１２月２２日（水）　 デザイナーへデータ提出

１２月３１日（金）～ １月９日（日）　校正

  １月１５日（土）　ＰＴＡ本部・学校へ誌面チェック依頼

　＜活動予定＞

  ２月 ４日（金）    入稿

  ２月１４日（月）    納品

  ２月１５日（火）    配布準備、郵送

  ２月１６日（水）    配布


　●卒業対策委員会

　＜活動報告＞

１１月５日（金）お便りの印刷・配布作業

１２月１１日（土）コサージュ検品


・祝う会について

１月末に最終判断をし、２月上旬には祝う会開催可否の手紙を配布予定


・記念品等の手配について

各種順調に手配が進んでおり、既にコサージュを置かせてもらっていますが、今後記念品など大きな荷物が
納品され、ＰＴＡ室で保管予定なのでご協力をお願いします。

　＜活動予定＞

１月２９日（土）第3回委員会開催予定




　【大塚青少年健全育成会より】

　＜活動報告＞

１２月１８日（土）　カプラ®で遊ぼう！！2021in小日向台町小学校を開催

イベントとしては小学生対象のものだが、中学生ボランティアを募集

音羽中学校から９名が参加

１月１７日（月）　全校朝礼にて、参加者へボランティア認定書を配布


当日は朝早くから集合して、午後12時過ぎまで大人顔負けで活躍してくれました。

ご協力ありがとうございました。


　【音羽青少年健全育成会より】 
　特になし


　［年度末総会の議案について］ 
　令和４年度新役員・会計監査候補について、運営委員会にて承認されました。


  [PTA本部からのお知らせ]

①２月に書面にて年度末総会を開催いたします。フェアキャストにて配信いたしますので、Webでの表決に
ご協力をお願いいたします。


②来年度の運営委員会の日程につきまして、学校公開にあわせて開催するように調整しています。


③昨年１１月には、タブレットケースに関してのアンケートにご協力くださいましてありがとうございまし
た。タブレットをケースに入れずに持ち運びする生徒もいるので、「破損を防ぐためにも、ＰＴＡ会費より
タブレットケースを購入してもらえないか？」という要望があり、皆さんの現状が知りたかったため、アン
ケートを取らせていただきました。

　別紙にて添付いたしましたアンケート結果ではタブレットケースが必要な方が多かったのですが、本部役
員会において協議しました結果、ＰＴＡ会費からのタブレットケース購入は見合わせたいと判断、承認しま
したことを報告させていただきます。

　見合わせた理由につきましては以下の通りです。

・ＰＴＡ会費は、今年度の学習発表会会場費用・ＣＤデッキ寄贈など、一個人では実現できない学校支援の
費用として使っていきたいと考えています。

・ケースを購入することも、購入しなくても工夫次第でケース代わりになるような物（ダンボールやタオル
など）を用意するのも、どのような対応を取るかは、各ご家庭で判断してもらって構わないのではないかと
考えます。


　アンケートを取る際に詳細をお伝えすべきところ、タブレットケースが必要かどうかだけを問う内容にし
たため、内容に相違がありましたら申し訳ございません。

　以上、ご理解くださいますようよろしくお願いいたします。





役員会・運営委員会は会員の皆様からのさまざまなご意見を受け止め、話し合う場でもあります。　　　　　　
ご意見・ご要望はＰＴＡ本部にて随時受け付けています。

次回の第５回運営委員会は、３月１１日(水）１４時３０分より行います。
場所は後日連絡いたします。



令和 3 年度 PTA 便り NO.４資料 

 

タブレットケースについてのアンケート結果 

回答期間…2021 年 11 月 15 日(月)～24 日(水) 

回答数…242 

未回答…61 

回答率…74.2%（生徒数 303） 

 

１．タブレットケースが必要かどうか 

必要だと思う…175 

必要だと思わない…56 

その他…11 

未回答…61 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の意見 

① 鞄に直接入れてよいなら必要ないとおもいますが、念のためケースを購入しました。 

② 本人が丁寧に扱えるのなら不要 

③ ケースではなくもっと簡易的なもの、厚みのでないもの 

④ 必要でない日に持ち歩かないようにすればケースがなくても大丈夫だと思う 

⑤ あれば便利程度 

⑥ 小学校より使用頻度が低いです。先生たちがもっと活用できるようにしてほしいです。 

⑦ そもそも持ち運びさせるのに重すぎる。使用するなら iPad のような軽量なものにすべき。荷物が

多すぎる上に家庭に持ち帰り充電する手間が負担 

⑧ 思うけどもらっていないそうです。 

⑨ 持ち運んでいないようなので不要 

⑩ 荷物が増えない薄手のものなら 

⑪ 未回答 

  

必要だと思う

58%

必要だと思わない

18%

その他

4%

回答なし

20%

必要かどうか



 

２．タブレットの持ち運びについて 

ケースは使用していない…129 

端末が入っていたピンク色の緩衝材(プチプチ)を使用…71 

家にあったケースを使用…19 

新たに購入したケースを使用…23 

未回答…61 

 

３．クロス集計（必要かどうか×持ち運び方法） 
 その他 必要だと思う 必要だと思わない 総計 

ケースは使用していない 6 81 42 129 

家にあったケースを使用 2 15 2 19 

新たに購入したケースを使用 1 20 2 23 

端末が入っていたピンク色の緩衝材

(プチプチ)を使用 
2 59 10 71 

総計 11 175 56 303 

 

 

 

以上 

 

ケースは使用してい

ない

43%

端末が入っていたピンク色

の緩衝材(プチプチ)を使用

23%

新たに購入したケース

を使用

8%

家にあったケースを使用

6%

回答なし

20%

タブレットの持ち運びについて


